

盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

http://epaper.routeryun.com/ydrb

2019年4月27日 星期六

己亥年三月廿三

第1818期



区政府第25次常务会议召开

本报讯(记者 韩志伟)4月25日上午,区委副书记、区长王娟主持召开区政府第25次常务会议,研究分析经济形势,部署落实相关重点工作。区委常委、统战部部长张云云,副区长肖乐农、陈霞、徐永生、连大猛、李薇莎参加会议。区人大常委会副主任葛永良、政协副主席段学标列席会议。

会议集中学习了《生产安全事故应急条例》。会议要求,各地各部门要认真学习条例内容,定期研究部署应急管理工作,及时协调解决存在问题。要建立健全应急管理制度,修订完善应急救援预案,确保措施到位、责任到人。要加强应急管理队伍建设,备足应急救援物资,定期开展应急培训和演练,畅通信息报送渠道,不断提高应急处置能力。要常态化开展安全生产大检查,加大隐患问题整改力度,切实消除各类安全隐患。

会议研究并通过了《盐城市盐都区人民政府工作规则》。会议强调,各地各部门要进一步强化规矩意识,自觉将《规则》作为基本工作准则,认真组织学习,严格遵照执行,坚持依法行政。相关职能部门要抓紧完善规章制度,加大财政资金投入、工程项目、招投标等关键领域的监督检查,确保政府工作科学、规范、高效运行。

会议研究分析了全区一季度经济运行和“三重一实”项目推进情况。会议要求,各地各部门要围绕实现高质量“双过半”,紧扣时序要求,认真查找短板,以旬保月、以月保季,推动主要指标进位争先。要深入开展为企服务,帮助解决融资、用工、市场等难题,组织好“四上”企业申报,确保“争星创优”企业税收每月达序时。要掀起“双招双引”热潮,过细做好市“5.18”经贸洽谈会准备,加大重点跟踪项目洽谈力度,推动尽快签约落地,形成新的经济增长点。要加快推进“三重一实”等重点项目建设,及时会办协调问题矛盾,力促项目快开快建快达产。

会议研究了全区“三项清理”工作情况。会议强调,要全面开展“三项清理”排查摸底,逐个建立台账,明确处置措施,确保底数清、情况明。要集中精力攻坚,充分运用市场、法律、行政等方式,坚持分类施策,全面盘活闲置资源。要严格执行项目评估制度,落实工业企业亩均税收评价体系,推动企业转型升级,提高发展质效。

会议研究并通过了《盐都区国家级生态文明建设示范区创建工作方案》。会议要求,各地各部门要全面压实责任,主动履职尽责,不断凝聚创建合力。要对照创建要求,细化工作任务,明确推进措施、时间节点,确保创建工作落到实处。要严格督查考核,鼓励群众监督举报,及时回应群众关切,不断提升创建实效。

会议还研究了全区禁毒工作,书面通报了区政府工作报告主要目标任务一季度完成情况、全区大气污染管控情况等重点工作。

吴本辉接访会办信访事项时强调

站稳群众立场 坚持换位思考 尽心尽力解决合理合法诉求

本报讯(记者 仇玉存)4月24日,区委书记吴本辉到区信访接待中心接待来访群众,面对面倾听群众诉求,现场研究解决群众反映的问题。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持换位思考、主动靠前服务,尽心尽力解决群众合理合法诉求,更好地维护社会大局和谐稳定。副区长徐永生一同接访。

在接待会议室,吴本辉热情接待了来访群众,现场会办了高新区盐龙街道蟒南村村民反映的未能按照

当初拆迁承诺履行安置的问题。吴本辉仔细询问了解来访事项的来龙去脉,逐一核实具体情况,与相关负责人一起研究解决问题的办法和措施,现场告知来访群众解决方案,群众表示满意。

吴本辉指出,拆迁安置是重大的民生事项。相关板块和部门要高度重视,切实按照合同约定落实好拆迁安置的各项事项,保证拆迁群众住有所居。要加强与群众沟通,过细做好解释宣传工作,帮助群众算好账、算清

账,切实做到公平公正公开,努力赢得群众的信任和支持。要加快推进安置房建设,力争拆迁安置实现“零过渡”,让群众享有更多获得感和幸福感。

接访结束后,吴本辉还听取了2018年以来接待、会办信访事项落实情况,并会办了高新区盐渎街道神州豪苑、龙冈镇龙湖小区信访事项,协调解决群众不动产权证办理难等实际问题。吴本辉要求,相关板块和部门要站稳群众立场,转变思维方式,明确时间节点,倒排工作进度,

妥善解决群众合理合法诉求,维护好群众切身利益。要压实主体责任,加强部门配合协作,加大与上对接沟通,有效破解手续办理等难题,以实实在在的工作成效回应群众期盼。

吴本辉强调,区信访局要对2018年以来信访接待问题认真进行“回头看”,严格实行办结销号制,坚决杜绝以会议贯彻落实会议的形式主义、官僚主义,切实以求真务实的工作作风做到对群众反映的问题件件有落实、事事有回音,让人民群众满意。



在水一方——龙冈桃花园一角

林黛摄

我区与南农大共建现代花卉科技创新中心

本报讯(记者 钱伟伟)4月26日,盐城市现代花卉科技创新中心签约揭牌仪式在我区举行。南京农业大学党委常委、副校长丁艳锋,区委常委、组织部部长王铁根为中心揭牌,副区长陈霞、董彬出席揭牌仪式。

王铁根表示,我区将以共建现代花卉科技创新中心为契机,积极推进校地交流合作,推动农业供给侧结构性改革。与南京农业大学共建花卉科创中心,深化在花卉领域科技研发和成果转化,为我区带来了科技“甘露”,将滋养花卉产业,壮大美丽经济,真正让台创园花卉产业乃至盐都现代农业“插上科技的翅膀”,为乡村振兴增添新动能。

丁艳锋指出,南京农业大学与盐都区签约共建盐城市现代花卉科技创新中心,是对过去合作的肯定,更是新的发展起点。他希望双方依托平台基础,充分发挥优势力量,在前瞻性技术研究、主导产业关键共性技术攻关、重大科技成果转化、创新载体孵化建设、农业科技示范项目等方面有更大的突破,力争在合作交流中取得共进双赢。

会上,台创园与南京农业大学签订了盐城市现代花卉科技创新中心合作协议和“玫瑰引种、驯化及新品种研发”项目协议。

省检察院领导来我区调研检察工作

本报讯(记者 王丹)4月25日上午,省检察院党组副书记、副检察长王方林率调研组来我区调研检察工作。市检察院检察长葛冰,区委常委、政法委书记陈育群陪同调研。

王方林一行先后实地察看了区人民检察院12309检察服务中心、第一检察部等科室,深入了解案件监督管理平台应

用、刑事智能办案辅助系统应用、基层检察院案件管理、政务服务等工作情况,并听取相关情况汇报。

王方林对我区检察工作取得的成绩给予充分肯定。他要求,要始终牢牢把握检察机关的政治属性,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到旗帜鲜明讲政治。要严格落实主

体责任,认真履行宪法和法律所赋予的职能,聚焦法律监督主业,着重提高办案质量和效率。要坚持全面从严治检不动摇,着力加强制度机制建设,注重用制度管权管人管事。要进一步深化司法改革,大力加强素质能力建设,打造一支既政治过硬又本领高强的高素质专业化检察队伍。

市督导组来我区督导扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者 商林生)4月25日,市扫黑除恶专项斗争第六督导组来我区,督导扫黑除恶专项斗争开展情况。市检察院检察长葛冰,区委常委、政法委书记陈育群,副区长、区公安局局长连大猛出席会议。全国扫黑除恶专项斗争开

展以来,我区将专项斗争作为深化平安盐都建设、推动经济社会高质量发展的头等大事来抓,精心统筹谋划,强势组织推进,扫黑除恶专项斗争取得了阶段性成效。2018年,全区刑事案件发案率同比下降25.4%,群众安全感、满意度及社会面见警率均位居市前

列,连续14年获评“省平安区”。

葛冰对我区扫黑除恶专项斗争工作开展情况给予充分肯定。他希望我区要提高政治站位,不折不扣落实中央决策部署;突出工作重点,精准发力扫黑除恶专项斗争;压紧压实责任,确保各项工作措施落到实处。

省农业农村厅督查我区小麦赤霉病防治工作

本报讯(记者 黄晨)4月25日上午,省农业农村厅小麦赤霉病防治第三督查组来我区,督查小麦赤霉病防治及小麦“一喷三防”补助项目实施情况。区委副书记冯明印陪同。

督查组一行听取了我区小麦赤霉病防治、小麦“一喷三防”补助项目实施情况的汇报,实地察看了大冈镇农业中心、徐村综合服务中心小麦“一喷三防”补助项目公示牌、北杨村小麦赤霉病防治现场,详细了解小麦赤霉病防治的宣传与发动工作开展情况,并深入田间地头,调查小麦生长进程和病虫害防治开展进度。督查组对我区小麦赤霉病防治与实施小麦“一喷三防”补助项目取得的成绩给予充分肯定,希望我区继续强化组织领导,加强宣

传发动,加大技术指导力度,坚决打赢小麦赤霉病防治攻坚战。

冯明印表示,当前是小麦赤霉病防治的关键时期,要继续加强宣传和督导,指导农民抢抓晴好天气,突击搞好赤霉病防治工作。针对此次督查中存在的不足,相关部门要在思想上高度重视小麦赤霉病等穗期病虫害防治工作,千万不能存在侥幸心理和松懈麻痹;在防治策略上,要立足预防、主动出击,做到适期用药,专业化防治;在政策上,要按照要求规范操作不走样,加强药品采购、组织和调度,并及时发放到位;在组织领导上,要强化宣传、强化协作、强化督查,坚决打赢小麦赤霉病防治为重点的硬仗,确保夏粮丰产增收。

我区开展儿童预防接种宣传活动

本报讯(记者 张孜越)4月25日是“全国儿童预防接种日”。为了普及预防接种知识,我区围绕“防控传染病,接种疫苗最有效”这一主题,开展了一系列宣传活动。当天下午,区委常委、统战部部长张云云到高新区盐渎街道活动现场,视察活动开展情况。

视察中,张云云要求,要仔细为前来咨询的群众宣传国家免疫规划政策、预防接种知识和疫苗可预防疾病防控知识,通过专业的讲解让儿童和家长们知

晓儿童预防接种的重要性。

随后,张云云又来到盐渎街道社区卫生服务中心儿童预防接种门诊,实地察看盐渎街道“预防接种综合服务管理信息系统”建设情况。她要求区卫健系统要切实加强免疫规划队伍的建设,在人力、财力、物力等方面给予大力支持,确保免疫规划工作顺利开展,为公众提供更加优质的预防接种服务,进一步营造全社会共同参与预防接种工作的氛围,为保护儿童身体健康和生命安全作出积极贡献。

盐都积极打造智能终端产业地标

本报讯(记者 陈雁程)4月25日,记者在高新区盐龙街道永创滤波器电子项目建设现场看到,一幢幢充满现代气息的厂房拔地而起。据了解,厂房现已全部竣工,整个工程正按时间节点紧张有序地推进。目前,内装单位即将进场,施工时间大约两个月,六月上旬内装施工完成,中旬左右就开始投入试产。

永创滤波器电子项目总投资30亿元,由苏州永创精密机械有限公司兴建,主要为华为、安德鲁等世界一流通讯设备制造商提供配套服务。

投产达产后,可年产4.2亿件电子产品,销售超30亿元。滤波器作为5G基础设施的关键设备,已经迎来巨大的市场空间。永创滤波器项目的投产运行,将有力配强我区智能终端产业链条,推动加快打造华东地区5G商用标杆园区。

“建设全市领先的创新创业中心,必须有高质量的项目作支撑。”盐龙街道相关负责人表示,智能终端产业园作为全区智能制造高地的主战场,经过三年培育,迅速“起势”、形成“优势”,项目建设进入了“收获

期”,已经构建起从核心部件到品牌整机,从硬件生产到软件研发的全产业链条,成为全市重点打造的战略性新兴产业之一。

随着5G时代的到来,我区抢抓人工智能、大数据等新一代信息技术加速迭代演进的有利机遇,坚定不移突出智能终端产业首

位度,已招引东山精密、赛博宇华等项目80多个,今年有望实现开票销售120亿元以上,手机整机产销3000万部以上。在积极打造智

能终端产业地标的同时,我区加快发展高端装备、新能源等新兴产业,专注数控机床、工业机器人、无人机、氢燃料电池等领域,确保年内新兴产业销售占规模以上工业比重达40%以上,不断构建有核心竞争力的现代产业体系。

